Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

Pql: In talking to people about this Vidhan Sabha election, we often find that a lot of people were
not able to vote because they were not registered, they were sick, they were not interested in
voting this time or they just didn’t have the time. What about you - did you vote or did you
not vote in this election?

1: T am sure I voted 3445 98.9
2: I did not vote 27 8
8: No response 10 3
Total 3482 100.0
a (If voted) Whom did you vote for?
Valid 01: Congtess 1309 37.6 38.0
02: BJP 1243 35.7 36.1
03: BSP 10 3 3
04: CPI-M 9 3 3
06: NCP 4 1 1
09: Loksatta Party 4 1 |
11: Janasena 1 .0 0
12: AGP 3 1 1
16: JD-U 1 0 0
22: AAP 9 3 3
23: INLD 1 0 0
29: JD-S 06306 18.3 18.5
39: Independent supported by LDF 2 1 1
90: Independent 12 3 3
92: NOTA 23 7 7
97: Any other party 9 3 3
98: No response/Can’t say 169 4.9 4.9
Total 3445 98.9 100.0
Missing 99: N.A. 37 1.1
Total 3482 100.0

Lokniti-Centre for the Study of Developing Societies, CSDS Page 1



Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

(If voted) When did you finally make up your mind about whom to vote for?

Valid 1: On the day of voting 913 26.2 26.5
2: A day or two before voting 734 21.1 21.3
3: When the election/candidates were announced 845 24.3 24.5
4: During the campaign 165 4.7 4.8
5: Even before the campaign started 547 15.7 15.9
8: Can't say 241 6.9 7.0
Total 3445 98.9 100.0

Missing | 9: N.A. 37 1.1

Total 3482 | 100.0

c: (If voted) Did the election officer correctly put the mark on your finger?

Valid 1: Checked, but mark not found 219 6.3 6.4
2: Checked and mark found 3080 88.5 89.4
8: Could not check the mark 146 4.2 4.2
Total 3445 98.9 100.0

Missing 9: N.A. 37 1.1

Total 3482 100.0

(If not voted) What was the main reason due to which you could not vote in this

election?

N (%) Valid (%)

Valid 0: Out of station 1 .0 .8
1: Not well 3 1 7.0
2: No interest/did not feel like voting 4 1 12.1
4: No identity card/identity proof 1 .0 9
7: Others 3 1 8.5
8: Can't say 24 .8 70.8
Total 37 1.1 100.0

Missing 9: N.A. 3445 98.9

Total 3482 100.0
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Pq2:

participate in the following activities?

a Contributed or collected money

Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

During the elections people participate in various activities. In the recent elections, did you

1: No 2654 76.2

2: Yes 455 13.1

8: No response 373 10.7

Total 3482 100.0
b: Attended election meetings/rallies

1: No 2014 57.9
2: Yes 1123 32.2
8: No response 345 9.9
Total 3482 100.0

c Participated in a procession/nukkad-natak etc.

1: No 1965 56.4

2: Yes 1171 33.6

8: No response 346 9.9

Total 3482 100.0
d: Participate in door to door canvassing

1: No 2029 58.3
2: Yes 1092 31.4
8: No response 361 10.4
Total 3482 100.0
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e Distribute election leaflets or put up posters

1: No 2414 069.3
2: Yes 623 17.9
8: No response 445 12.8
Total 3482 100.0
Pq3: People have different considerations while deciding whom to vote for. What mattered to

you more while deciding whom to vote for in the recent election - party, local candidate or
the chief ministerial candidate of a party?

1: Party 1622 46.6

2: Candidate 1170 33.6

3: Chief ministerial candidate 564 16.2

4: Others 55 1.6

8: Can't say 71 2.0

Total 3482 100.0
Pq4: What was the single most important issue for you while voting in this election?

01: Development /vikaas 935 26.9
02: Development under Congress rule 96 2.8
03: Lack of development under Congress rule/development did not take place 32 9
04: State government’s good performance/good work/good governance 57 1.6
05: State government’s poor performance/poor work/poor governance 38 1.1
06: Central government’s good performance/good work/good governance 27 8
07: Central government’s poor performance/poor work/poor governance 3 A
08: Change/Change of government/Parivartan/removing Congress from power 32 9
09: Stability/No change/another chance to Congtess government 9 3
10: Welfare schemes for poor/marginalized communities 44 1.3
11: State government’s welfare schemes 14 4
12: Central government’s welfare schemes 1 0
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13: Electricity supply 12

14: Drinking water supply 30

15: Educational facilities/school/college/education/ teachers 47 1
16: Health facilities/hospital/doctors/treatment 24

17: Condition of roads 18

18: Infrastructure in cities/facilities in cities/poor condition of cities 4

19: Public transport facilities/buses 11

20: Railway connectivity 10

21: Neglect of my area 7

23: Unemployment/lack of jobs 105 3.
24: No companies/ factories/industries

25: Wages/salaties /pensions/social security benefits 4

26: Gap between rich and poor 9

27: Poverty 163 4
28: Lack of food (hunger), clothing, housing 41 1
29: Inflation/price tise/prices have increased 12

30: Prices have come down 1

31. Corruption 34 1
32: Corruption of State government 4

33: Illegal mining in the State

34: Nirav Modi-PNB scam 2
35: Drought 20
306: Irrigation issues 3
37: Crop prices 23
38: Farmer related welfare schemes of the State government 9
39: Farmer problems/agricultural problems 36 1
40: Increasing crime/deteriorating law and order 3
41: Lessening crime 1
42: Crimes against women/rape/Women’s safety 13

43: Lingayat religion issue (generally)

47: Protection of one’s religion

olr|lo|lRr|rlo|l~r|lo|lb|lu|Rr|lo|o|lo|~r|lolo|r MU~ |lo|lo|lb]|LlL|RlLY|lL|O|RX

3
46: Protection of one’s caste 0
4
1

48: Promotion of Kannada/Kannadiga pride
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52: Border dispute with Mahrashtra/Belgaum issue 0 0
53: Mahadayi river dispute 1 0
54: Cauvery river dispute 2 0
55: GST (generally) 25 7
56: Unhappy with GST/pootly implemented/unnecessaty 23 7
57: Demonetisation/notebandi (generally) 2 0
58: Unhappy with demonetisation/pootly Implemented/unnecessary 1 0
59: Communalism/secularism/Hindu-Muslim-Christian brotherhood 16 .5
60: Appeasement of Muslims/Christians 1 0
65: Cow protection 1 0
66: Against inter-religious marriage 1 0
67: Issue of nationalism 2 0
68: Vote for leadership (generally) 76 2.2
09: Vote for Siddaramaiah 6 2
71: Vote for Yeddyurappa 26 7
74: Vote against Narendra Modi 2 1
75: Vote for Rahul Gandhi 1 0
77: Vote for Kumaraswamy/Deve Gowda 6 2
78: Vote against Kumaraswamy/Deve Gowda 2 1
79: Vote for party (generally) 135 3.9
80: Vote for BJP/bringing BJP to power 22 .6
81: Vote against BJP 8 2
82: Vote for Congress/bringing Congress back to power 15 4
83: Vote against Congress 4 1
84: Vote for JDS/bringing JDS to power 24 7
85: Vote against J]DS 3 1
86: Candidate generally 79 2.3
87: Candidate’s work 202 5.8
88: Candidate’s personality 17 5
89: Candidate’s caste 4 1
90: Traffic problems/congestion 1 .0
91: Pollution 2 1
92: Protection of environment/forests 1 .0
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N (%)
93: Land acquisition 2 1
95: Alcoholism/drug addiction 1 0
96: Any other issue not mentioned above 28 8
97: No Problem/No issue 12 3
98: No opinion/DK/Can’t say 783 22.5
Total 3482 | 100.0

Pq5: After the upcoming assembly election, who would you prefer as the next Chief Minister of
Karnataka?

N (%)
01: Siddaramaiah 1203 34.5
02: G. Parameshwara 78 2.2
03: R. V. Deshpande 4
04: Ramalinga Reddy 10
05: T. B. Jayachandra
06: Ramanath Rai
07: H. K. Patil
08: H. C. Mahadevappa
09: U. T. Khader
10: M. B. Patil
11: H. Anjaneya
12: D. K. Shivakumar
13: K. J. George
14: R. Roshan Baig
17: Sharan Prakash Patil
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21: Kagodu Thimmappa
23: M. R. Seetharam

29: H M Revanna

32: Mallikarjuna Kharge
34: Oscar Fernandes

38: K Rehman Khan
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39: Any other Congress leader
40: B S Yeddyurappa
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) (%)
41: D V Sadananda Gowda 21 .6
42: Anant Kumar Hegde 3 1
43: H N Ananth Kumar 10 3
44: K S Eeshwarappa 2 0
45: Jagadish Shettar 4 1
46: Prahlad Joshi 2 1
47: C'T Ravi 2 1
48: V Sunil Kumar 3 1
49: Suresh Angadi 3 1
52: R Ashoka 13 4
53: Pratap Simha 2 1
54: B L Santosh 2 1
59: Govind Karajol 5 2
61: G Janardhana Reddy 1 0
64: Baburao Chavan 3 1
68: S M Krishna 0 0
69: Any other BJP leader 28 .8
70: H D Deve Gowda 14 4
71: H D Kumaraswamy 605 17.4
73: HD Revanna 2 .0
75: Any other JDS leader 9 3
97: Any other leader 36 1.0
98: Can't say/No response 421 121
Total 3482 100.0
Q13: Are you satisfied or dissatisfied with the performance of the ruling Congress state
government in Karnataka?
| (%)
1: Fully satisfied 1198 34.4
2: Somewhat satisfied 1115 32.0
3:Somewhat dissatisfied 520 14.9
4: Fully dissatisfied 407 11.7
8: No reponse 243 7.0
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Total

3482

100.0

Pqo: In the last two weeks, did you receive any political messages from the following parties on

your phone?

a: BJP
h (%)
1: No 2107 60.5
2: Yes 954 27.4
8: No response 244 7.0
9: Don't have a phone 177 5.1
Total 3482 100.0
b: Congress
h (%)
1: No 2144 61.6
2: Yes 923 26.5
8: No response 239 6.9
9: Don't have a phone 176 5.1
Total 3482 100.0
c JD(S)
h (%)
1: No 2308 66.3
2: Yes 701 20.1
8: No response 280 8.0
9: Don't have a phone 193 5.5
Total 3482 100.0
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Pq7: In the last two weeks, did any worker or candidate from the following parties come to your

house/contact you personally?

a: BJP
h (%)
1: No 1529 43.9
2: Yes 1792 51.5
8: No response 161 4.6
Total 3482 100.0
b: Congress
| (%)
1: No 1488 42.7
2: Yes 1827 52.5
8: No response 167 4.8
Total 3482 100.0
c JD(S)
h (%)
1: No 1663 47.8
2:Yes 1600 46.0
8: No response 219 6.3
Total 3482 100.0

Q11:  Are you satisfied or dissatisfied with the petformance of the BJP/NDA/Modi government

over the last four years?

N
1: Fully satisfied 894 25.7
2: Somewhat satisfied 1137 32.6
3:Somewhat dissatisfied 505 14.5
4: Fully dissatisfied 510 14.7
8: No response 436 12,5
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Total

3482

100.0

Q1.

a: Watch news on TV

How regularly do you do the following — daily, sometimes, rarely or never?

1: Daily 2284 65.6

2: Sometimes 584 16.8

3: Rarely 163 4.7

4: Never 313 9.0

8: No response 138 4.0

Total 3482 100.0
b: Listen to news on the radio

1: Daily 296 8.5

2: Sometimes 438 12.6

3: Rarely 385 11.0

4: Never 1991 57.2

8: No response 373 10.7

Total 3482 100.0
c Read the newspaper

1: Daily 1249 35.9
2: Sometimes 544 15.6
3: Rarely 238 6.8
4: Never 1116 32.1
8: No response 335 9.6
Total 3482 100.0
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d: Read news on internet websites
1: Daily 383 11.0
2: Sometimes 384 11.0
3: Rarely 246 7.1
4: Never 1991 57.2
8: No response 478 13.7
Total 3482 100.0
Q7: Can you tell me which party did you vote for in the 2014 Lok Sabha election held four years
ago?

Valid 01: Congtess 1138 32.7 34.4
02: BJP 948 27.2 28.6

03: BSP 7 2 2

04: CPI-M 11 3 3

07: TDP 1 0 0

08: YSR Congtress 6 2 2

09: Loksatta Party 2 1 |

10: Jaisamaikyandhra 4 1 1

11: Janasena 3 1 1

14: ASDC 0 0 0

18: RJD 2 1 1

19: CPI-ML-L 2 1 1

20: JCC 0 2 2

22: AAP 1 0 0

29: ID-S 346 9.9 10.5

40: Independent supported by UDF 3 1 1

41: Shiv Sena 1 .0 0

49: SAD-M 2 1 1

71: HAM 2 1 1

80: Kerala Congress (Nationalist) 2 .0 0

82: NDA 11 3 3
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N (%)

Valid (%)

89: Rajnikanth's party 1 0 0
90: Independent 4 1 1
92: NOTA 2 1 1
93: NISHAD 1 0 0
97: Any other party 3 1 1
98: Can't remember/No response 804 23.1 243
Total 3312 95.1 100.0

Missing 99: Didn't vote 170 4.9

Total 3482 100.0

Q8: And thinking of how you (or your family, in the case of first time voters) have voted in 3 to

4 elections before the 2014 Lok Sabha elections, how would you describe yourself. Which

party’s traditional supporter are you?

N

()

01: Congress 1081 31.0
02: BJP 881 25.3
03: BSP 9 3
04: CPI-M 10 3
07: TDP 1 0
08: YSR Congtress 7 2
09: Loksatta Party 2 0
10: Jaisamaikyandhra 4 1
11: Janasena 0 0
12: AGP 2 1
19: CPI-ML-L 3 1
20: JCC 1 0
22: AAP 7 2
27: JVM-P 1 0
29: JD-S 407 11.7
48: SAD 3 1
61: Peace Party 1 0
71: HAM 3 1
80: Kerala Congress (Nationalist) 2 1
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81: UPA 2 1
82: NDA 1 3
83: United Democratic Front (UDF) 0
90: Independent 4 1
91: No party 10 3
96: Not a supprter of any party 6 2
97: Any other party 7 2
98: No response 1019 29.3
Total 3482 100.0
Pq8: Do you support or oppose the proposal to grant religious minority status to Lingayats and

Veerashaiva-Lingayats who believe in Basava Tatva philosophy?

1: Fully support 969 27.8
2: Somewhat support 708 20.3
3: Somewhat oppose 453 13.0
4: tully oppose 605 17.4
8: No response 747 21.5
Total 3482 100.0

Pq9: Which leader do you like more - Siddaramaiah or Narendra Modi?

1: Siddaramaiah 1322 38.0
2: Narendra Modi 1355 38.9
3: Both 204 5.9
4: Neither 430 12.3
8: No response 170 4.9
Total 3482 100.0
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Pql0:  If no party gets a majority in the election then would you prefer a Congress-JDS government

or a BJP-]DS government?
| N (%)
1: Congress-JD(S) 1391 39.9
2: BJP-JD(S) 1227 35.2
3: Neither 180 5.2
4: Congress-BJP 180 5.2
8: No response 504 14.5
Total 3482 100.0
Q10: How often do you use the following - many times a day, once or twice a day, some days a

week, some days a month, very rarely or never?

a: Facebook

1: Many times a day 893 25.6
2: Once or twice a day 275 7.9
3: Some days a week 128 3.7
4: Some days a month 67 1.9
5: Very rarely 45 1.3
6: Never 379 10.9
7: No account 1175 33.8
8: No response 520 14.9
Total 3482 100.0
b: Twitter

1: Many times a day 298 8.6
2: Once or twice a day 161 4.6
3: Some days a week 105 3.0
4: Some days a month 117 3.4
5: Very rarely 53 1.5
6: Never 629 18.1
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7: No account 1578 45.3
8: No response 541 15.5
Total 3482 100.0

c Whats App

!

1: Many times a day 980 28.2
2: Once or twice a day 270 7.7
3: Some days a week 95 2.7
4: Some days a month 58 1.7
5: Very rarely 33 1.0
6: Never 399 114
7: No account 1132 32.5
8: No response 515 14.8
Total 3482 100.0
d: Instagram

!

1: Many times a day 240 0.9
2: Once or twice a day 177 5.1
3: Some days a week 90 2.6
4: Some days a month 99 2.9
5: Very rarely 52 1.5
6: Never 634 18.2
7: No account 1624 46.6
8: No response 567 16.3
Total 3482 100.0
e: Mobile wallet like Paytm/BHIM etc.
1: Many times a day 309 8.9
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(")

!

2: Once or twice a day 156 4.5
3: Some days a week 87 2.5
4: Some days a month 86 2.5
5: Very rarely 53 1.5
6: Never 559 16.0
7: No account 1637 47.0
8: No response 596 17.1
Total 3482 100.0
Pqll:  Should the present Congress government in Karnataka get another chance?
| (%)
1: No 1631 46.8
2: Yes 1574 45.2
8: No response 277 8.0
Total 3482 100.0
Pz0: Now let us talk about this village/ town you live in. How long have you lived here?
N | (%)
1: Less than 5 years 33 9
2: 5 to 10 years 114 3.3
3: More than 10 years 396 11.4
4: Entire life 2939 84.4
Total 3482 100.0
a: (If not entire life) Where did you come from?
N (%) Valid (%)
Valid 01: Andhra Pradesh 8 2 2
04: Bihar 1 0 0
05: Goa 1 0 0
07: Haryana 1 .0 0
08: Himachal Pradesh 5 1 1
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hY (%) Valid (%)

09: Jammu & Kashmir 4 1 1
10: Karnataka 417 12.0 12.0
11: Kerala 21 .6 .6
13: Maharashtra 8 2 2
19: Punjab 1 .0 .0
21: Sikkim 1 .0 0
22: Tamil Nadu 5 A A
25: West Bengal 1 .0 0
35: Uttarakhand 2 | A
97: Countries outside India 2 .0 0
98: No response 2999 86.1 86.3
Total 3477 99.9 100.0

Missing 99: Not Applicable 5 1

Total 3482 100.0
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BACKGROUND INFORMATION

Z1: What is your age?
Valid 1: Up to 25 yrs 359 10.3 10.3
2: 26-35 yrs 917 26.3 26.4
3: 36-45 yrs 862 24.8 24.8
4: 46-55 yrs 037 18.3 18.3
5: 56 yrs. and above 701 20.1 20.2
Total 3476 99.8 100.0
Missing 98: No answer 6 2
Total 3482 100.0
22 Gender
1: Male 1774 51.0
2: Female 1701 48.8
3: Other 7 2
Total 3482 100.0
Z3: Up to what level have you studied?
Valid 0: Non Literate 767 22.0 24.0
1: Below Primary 125 3.6 3.9
2: Primary pass/ Middle fail 360 10.3 11.2
3: Middle pass/Matric Fail 267 7.7 8.3
4: Matric 571 16.4 17.8
5: Intermediate/ College no degree 498 14.3 15.6
6: Graduate or equivalent 454 13.0 14.2
7: Post Graduate 111 3.2 3.5
8: Professional Degrees and Higher Research 50 1.4 1.5
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N (%) | Valid (%)

Total 3201 91.9 100.0
Missing 9: N.A. 281 3.1
Total 3482 100.0
Z4: What is your Occupation?
01: Scientists 3 1
02: Engineers 31 9
03: Doctors 4 1
04: Lawyers 2
05: Accountants 15 4
06: College/Univ. Teachers 12 3
07: Writers 1 0
08: Modern Artists 29 8
09: Other higher professionals 15 4
10: Science and engineering technicians 6 2
11: Computer operators 16 5
13: Medical technicians 3 1
14: School teachers 24 7
15: Nursery teachers 6 2
16: Folk and commercial artists 1 0
18: Priests 3 1
19: Other lower professionals 0 0
20: Elected Officials: Top central/state level 0 0
21: Elected Officials: District level elected officials 2 0
22: Managers 22 .6
23: Officials Class 1 3 1
24: Officials Class 11 1 0
25: Class 1II Employee (Clerical) 6 2
26: Superintendents 5 2
27: Traditional clerks 2 1
28: Class IV Employee 13 4
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29: Other administrative, managerial and clerical workers 21 .6
30: Big businessmen 9 3
31: Medium businessmen 41 1.2
32: Small businessmen 150 4.3
33: Petty shopkeeper 41 1.2
34: Hawkers, Vendors 2 .0
35: Sales executives 16 5
306: Salespersons 14 4
37: Shop Assistants 33 1.0
38: Rentier 10 3
39: Other businessmen 33 9
40: Waiters 10 3
41: Dhobi 1 0
42: Barbers, beauticians 5 A
43: Ayahs, maids, domestic servants 1 .0
44: Chowkidars, caretakers 1 .0
45: Sweepers, scavengers 2 1
49: Other service workers 57 1.6
50: Mechanics, machine tool operators, drivers 72 2.1
51: Electricians, Plumbers 19 5
52: Jewellers 3 1
53: Tailors 54 1.6
54: Weavers 1 .0
56: Blacksmiths 5 1
57: Carpenters 12 3
59: Other skilled workers 53 1.5
61: Masons, bricklayers 3 1
62: Potters 4 1
63: Stone-cutter and carvers 0
64: Furniture, basket, mat makers 7 2
65: Rickshaw-pullers 10 3
66: Unskilled labourers 43 1.2
69: Other semi-skilled and unskilled workers 55 1.6
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70: Owner-cultivators 20 + Acres 20 .6
71: Owner-cultivators 10-20 Acres 5 1
72: Owner-cultivators 5-10 Acres 40 1.2
73: Owner-cultivators 1-5 Acres 132 3.8
74: Owner-cultivators 0-1 Acre 32 9
75: Tenant-cultivators 5+ Acres 4 A
76: Tenant-cultivators 0-5 Acres 31 9
77: Plantation workers 8 2
78: Agricultural labourers rearers 293 8.4
79: Other agriculture workers 77 2.2
80: Live-stock farming 44 1.3
81: Dairy farming 3 1
82: Poultry farming 2 A
85: Hunters and trappers 2 0
86: Fishermen 8 2
89: Other breeders and cattle 4 1
90: House-wife/husband 957 27.5
91: Students not seeking employment 124 3.6
92: Employment seekers 13 4
93: Unemployed workers, non-workers 24 7
95: Any other occupation 6 2
96: Political activists, missionaries 4 A
98: Unidentifiable or unclassifiable 604 17.3
99: Not ascertained 25 7
Total 3482 100.0

a Are you the main earner of your household?

1: No 1730 49.7
2: Yes 1752 50.3
Total 3482 100.0
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b: (If No in Z4a) What is the occupation of the main earner of your household?

hY (%)  Valid (%)

Valid 01: Scientists 3 | 2
02: Engineers 12 3 7
03: Doctors 3 A 2
04: Lawyers 12 3 v
05: Accountants 3 1 2
06: College/Univ. Teachers 6 2 4
08: Modern Artists 1 .0 0
09: Other higher professionals 1 .0 1
10: Science and engineering technicians 1 .0 0
11: Computer operators 9 3 5
14: School teachers 9 3 5
15: Nursery teachers 1 0 0
18: Priests 6 2 3
20: Elected Officials: Top central/state level 1 .0 1
22: Managers 12 3 7
23: Officials Class 1 8 2 5
25: Class 11T Employee (Clerical) 9 3 5
26: Superintendents 3 1 1
27: Traditional clerks 2 1 1
28: Class IV Employee 3 1 2
29: Other administrative, managerial and clerical workers 16 5 9
30: Big businessmen 6 2 4
31: Medium businessmen 36 1.0 2.1
32: Small businessmen 176 5.0 10.2
33: Petty shopkeeper 38 1.1 2.2
34: Hawkers, Vendors 5 2 3
35: Sales executives 15 4 9
36: Salespersons 7 2 4
37: Shop Assistants 18 5 1.0
38: Rentier 5 A 3
39: Other businessmen 19 .5 1.1
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

N (%) Valid (%)

40: Waiters 3 A 2
41: Dhobi 2 | A
42: Barbers, beauticians 4 1 2
49: Other service workers 33 1.0 1.9
50: Mechanics, machine tool operators, drivers 61 1.7 3.5
51: Electricians, Plumbers 18 .5 1.1
52: Jewellers 2 .0 1
53: Tailors 29 .8 1.7
57: Carpenters 28 .8 1.6
59: Other skilled wotkers 26 .8 1.5
61: Masons, bricklayers 6 2 3
62: Potters 1 .0 A1
63: Stone-cutter and catrvers 1 .0 0
64: Furniture, basket, mat makers 7 2 4
65: Rickshaw-pullers 4 1 2
66: Unskilled labourers 54 1.5 3.1
69: Other semi-skilled and unskilled workers 26 7 1.5
70: Owner-cultivators 20 + Acres 21 .6 1.2
71: Owner-cultivators 10-20 Acres 3 1 2
72: Owner-cultivators 5-10 Acres 43 1.2 2.5
73: Owner-cultivators 1-5 Acres 148 4.3 8.6
74: Owner-cultivators 0-1 Acre 23 .6 1.3
75: Tenant-cultivators 5+ Acres 4 A 2
76: Tenant-cultivators 0-5 Acres 18 5 1.0
77: Plantation workers 6 2 3
78: Agricultural labourers rearers 227 6.5 13.1
79: Other agriculture workers 43 1.2 2.5
80: Live-stock farming 12 4 7
81: Dairy farming 5 1 3
82: Poultry farming 1 .0 1
83: Shepherds 0 0 0
86: Fishermen 2 A 1
89: Other breeders and cattle 3 1 2
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

N (%) Valid (%)

90: House-wife/husband 14 4 8
91: Students not seeking employment 1 .0 1
92: Employment seekers 1 0 1
93: Unemployed workers, non-workers 1 0 0
95: Any other occupation 2 .0 1
96: Political activists, missionaties 3 1 2
98: Unidentifiable or unclassifiable 399 11.5 23.1
Total 1730 | 49.7 100.0

Missing | 99: Not ascertained 1752 50.3

Total 3482 | 100.0

Z5: Are you married?

1: No 343 9.9
2: Yes 3079 88.4
3: Divorced 20 .6
4: Widowed 20 .6
5: Separated 4 1
8: Did not answer/No response 14 4
Total 3482 100.0
a: (If married/divorced/widowed/separated) Do you have children?
N (%) Valid (%)
Valid 1: No 172 4.9 5.5
2: Yes 2894 83.1 92.2
8: No response 73 2.1 2.3
Total 3139 90.1 100.0
Missing 9: N.A. 343 9.9
Total 3482 100.0
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

b: (If have children) Gender of children?

N (%) Valid (%0)
Valid 1: Boy 606 17.4 20.9
2: Girl 390 11.2 13.5
3: Both 1890 54.3 65.3
8: No response 8 2 3
Total 2894 83.1 100.0
Missing 9: N.A. 588 16.9
Total 3482 100.0
Z6: What is your religion?
0: Lingayat 19 .6
1: Hindu 3009 86.4
2: Muslim 380 10.9
3: Christian 53 1.5
4: Sikh 3 |
5: Buddhist/neo-Buddhist 0 .0
6: Jain 4 1
7: Parsi 3 A
8: No religion 1 .0
9: Others 10 3
Total 3482 100.0
a: (If respondent is a Muslim) Which sect are you from - Shia or Sunni?
N (%) Valid (%)
Valid 1: Shia 113 3.2 29.6
2: Sunni 154 4.4 40.5
7: Others 42 1.2 11.0
8: Can't say 72 2.1 18.8
Total 380 10.9 100.0
Missing 9: N.A. 3102 89.1
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

N (%) Valid (%)
Total 3482 100.0
b: (If Lingayat or Veerashaiva in Z7) Do you worship the Shiva Linga or do you
believe in the concept of the Ishta Linga?
N (%) Valid (%)
Valid 1: Shiva Linga 236 6.8 28.8
2: Ishta Linga 128 3.7 15.6
3: Both 123 3.5 15.0
4: Neither 73 2.1 8.9
8: No response 260 7.5 31.8
Total 819 23.5 100.0
Missing 9: N.A. 2663 76.5
Total 3482 100.0
Z7: What caste group do you belong to - SC, ST, OBC or General?
h (%0) Valid (%)
Valid 1: Scheduled Caste (SC) 570 16.4 16.4
2: Scheduled Ttribe (ST) 231 6.6 6.7
3: Other Backward Classes (OBC) 2024 58.1 58.4
4: Other 641 18.4 18.5
Total 3465 99.5 100.0
Missing 9: N.A. 17 5
Total 3482 100.0
7.8: And what is your Caste/]Jati-biradari/Tribe name?

(o)

!

010: Brahmins 60 1.7
020: Bhumihars 2 .0
025: Rajputs 11 3
035: Kayasthas 1 0
037: Thondai Mandala Saiva Vellala 14 4
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

045: Vaishya/Bania 13 4
055: Jain 6 2
065: Punjabi Khatris 1 0
099: Other Upper Castes 122 3.5
100: Jat (Hindu Only) 8 2
110: Reddy 10 3
115: Kamma 6 2
120: Nair 1 .0
121: Marathas 2 1
125: Patel 2 1
137: Bunt 1 .0
138: Naidu 3 1
143: Lingayats 235 6.8
144: Thigala 12 3
199: Other PP 12 4
200: Gujjar 1 0
201: Thevar 3 1
204: Chauhan 4 1
208: Ezhavas 2 A
210: Yadav 32 9
220: Kurmi 3 1
221: Mudaliars 3 A
222: Gowda, Gavalla 126 3.6
231: Vanniyars 1 0
232: Munnuru Kapu 2 1
235: Koeri 1 .0
237: Mudiraj, Mutraju, Tenugollu 1 0
240: Vokkaliga 574 16.5
241: Kalinga 1 .0
245: Lingayat 543 15.6
246: Thurpu Kapu 2 .0
247: Veerashaiva 43 1.2
250: Gaderia 22 .6
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

255: Kunbi 2
256: Maratha-Kunbi 2
260: Koli 1
262: Charan 4
263: Rabari 1
268: Nadars 1
272: Dhangar 12
273: Vanjari 1
274: Leva-Patil 4
288: Mali/Saini 1
289: Boya, Valmiki 1
299: Other Peasent OBC 93 2
300: Bunkar(Weavers) 3
310: Darzee(Tailors) 15
335: Badhai (Carpenters) 3
345: Kumbhar(Potters) 22

355: Lohar (Black Smith) 8
365: Sunar(Gold Smith) 2
376: Kumar 1
3
4

399: Other Craftsmen
400: Kewat(Fishermen & Boatmen)

Vjlo|lo|lo|lojlo|djlu|bd|—r|lw|la|Rr|l~r|lo|lo|d|la|r|r|mr|N|o|lol~|or|O|lo|Rr|lo|lo|o

402: Kutruba (Karnataka) 92 2
403: Ediga (Karnataka) 10
410: Dhobi (Washermen) 5
420: Nai(Barber) 7
425: Golla 18
426: Balagiga 7
430: Teli (Oil Pressers) 1
445: Trader OBCs 1
450: Perika 1
487: Thami 1
491: Sanyasi 1
499: Other Service OBCs 95 2
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

500: Chamar 84 2.
501: Satnami 5
502: Kanojia 6
510: Balmiki 15
525: Rajbanshis 1
526: Mala 3
531: Mahar 2
535: Dhobi,Julaha,Kewat(Non-OBC) 2
545: Nomadic/Service SC 8
550: Lowest SC 0
562: Adi Karnataka, Adi Andhra 104 3.
563: Adi Dravida 15
564: Banjara 24
566: Bhovi 61 1
567: Chalavadi 10
568: Holaya 14

569: Korama 3
570: Mala Hannai 1
573: Kuruva 2
4
3

593: Jhalo Malo Malo
597: Pod Poundra
599: Other SC 145 4.
600: Mina
601: Bhil 1
602: Gond/Rajgond
604: Kamars

605: Santhal

606: Munda

608: Naikda

610: Bharia Bhum
613: Binjhwar

618: Nagesia

619: Sawar

[EN
—_

olo|lo|lo|dv]|o|lojo|lo|lo| R r|lolRr|RrB|lo|N|Rr|Oo|o|b|RrRr|Rrlo]R|N|~|>
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

620: Ho 0 0
622: Bhumij 1 0
625: Lohra 0 0
627: Mal Pahariya 0 0
639: Malayali 0 0
647: Angami 0 0
649: Chakhesang 1 0
651: Khiamniungan 1 0
652: Konyak 1 0
657: Sumi 2 0
658: Yimchungru 1 0
662: Garo 1 0
669: Mog 2 1
672: Gamit 1 0
674: Lambadi, Sugali 5 1
677: Konda, Dora, Kapu, onda reddi 0 .0
679: Boya, Valmiki 15 4
683: Janu Kuruba (Karnataka) 10 3
684: Kadu-Kuruba 2 0
685: Marati 6 2
697: Nayaka 97 2.8
699: Other ST's 84 2.4
700: Ashrafs (Sayyad Shaikh) 103 3.0
710: Mughal (Khan) 25 v
720: Rajput (Peasant Proprietors) 19 5
721: Nagshbandi, Suherwardi 1 0
730: Other Upper Caste Muslim 4 1
732: Muslim Middle caste ( for Kashmir) 36 1.0
740: Peasants/Traders: Kayastha 47 1.4
750: Craftsmen/Weavers 3 A1
760: Service 5 1
780: Other Muslim OBC 2 1
791: Qurashi 1 0
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

792: Muslim OBC and Lower caste 3 A
799: Muslim No Caste/Other Muslims 113 3.2
800: Jat Sikh 1 0
810: Khatri/Arora Sikh 1 .0
820: OBC SIkh 0 0
830: Sikh No Caste/Other Sikhs 0 .0
840: Upper Caste Christians 9 3
850: OBC Christians 10 3
860: Dalit Christians 8 2
870: Christians No Caste 6 2
890: Buddhists 0 0
995: Hindu no caste 2 0
998: No religion no caste 0 0
999: Not Ascertained 10 3
Total 3482 100.0
Z9: What kind of mobile phone do you have- a simple phone or a smart phone with a touch

screen?

(o)

!

1: Simple phone 1683 48.3
2: Smartphone 1249 359
3: Don’t have a mobile phone 466 13.4
8: No response 84 2.4
Total 3482 100.0
a: (If has a mobile phone) Does you phone have an internet connection?
h (%) Valid (%)
Valid 1: No 1409 40.5 48.1
2: Yes 1419 40.8 48.4
8: No response 104 3.0 3.5
Total 2932 84.2 100.0
Missing 9: N.A. 550 15.8
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

| (%) Valid (%)
Total 3482 100.0
Z.10: Do you have a Aadhar card?
1: No 90 2.6
2: Yes 3371 96.8
8: No response 22 .6
Total 3482 100.0
Z11: Which ration card do you have?
) (%0)
1: Above Poverty Line 799 22.9
2: Below Poverty Line 2307 66.2
3: Antyodaya 128 3.7
4: Annapurna 30 9
5: Do not have 172 4.9
6: Had, but lost it 19 .6
7: Others 27 8
Total 3482 100.0
Z12: Locality:
N (%)
1: Village 2179 62.6
2: Town (50,000 to 1 lakh population) 722 20.7
3: Small City (1-5 lakh) 134 3.8
4: Big City (5-10 lakh) 103 3.0
5: Metropolitan City (Above 10 lakh) 343 9.9
Total 3482 100.0
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

a:

(If Town/City/Metropolitan) Type of house where Respondent lives (own or

rented)

()

Valid

(%)

Cumulative

(%)

Valid 1: House/Flat/Bunglow 32 9 2.7 2.7
2: House/Flat with 5 or more rooms 64 1.8 5.3 8.0
3: House/Flat with 4 rooms 33 1.0 2.8 10.8
4: House/Flat with 3 rooms 197 5.7 16.4 27.2
5: House with 2 rooms 573 16.5 47.8 74.9
6: House with 1 room 260 7.5 21.6 96.6
7: Mainly a kutcha house 33 9 2.7 99.3
8: Slum/jhuggi/jhopdi 8 2 7 100.0
Total 1201 34.5 100.0
Missing | 9: N.A. 2281 65.5
Total 3482 | 100.0
b: (Ifvillage) Type of house where Respondent lives (own or rented)
hY (%) Valid (%)
Valid 1: Pucca 562 16.2 26.7
2: Pucca-Kutcha 874 25.1 41.6
3: Kutcha 554 15.9 26.3
4: Hut 112 3.2 5.3
Total 2102 60.4 100.0
Missing 9: N.A. 1380 39.6
Total 3482 100.0

Z13: Total number of family members (Adults)

1: One 126 3.6
2: Two 738 21.2
3: Three 719 20.7
4: Four 1055 30.3
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Karnataka-Post-poll 2018-Findings (Weight by Demographics and Actual Vote share)

5: Five 392 11.3
6: Six 265 7.6
7: Seven 66 1.9
8: Eight 74 2.1
9: Nine and above 46 1.3
Total 3482 100.0

Z13: Total number of family members (Children)

0: Blank/NA 501 14.4
1: One 537 15.4
2: Two 1534 441
3: Three 500 14.3
4: Four 238 6.8
5: Five 65 1.9
6: Six 59 1.7
7: Seven 11 3
8: Eight 24 7
9: Nine and above 14 4
Total 3482 100.0
Z15: In normal circumstances, what is your monthly household expenditure?
(in Rs.) N (%)
01: Up to 1,000 89 2.5
02: 1,001 to 2,000 258 7.4
03: 2,001 to 3,000 442 12.7
04: 3,001 to 5,000 542 15.6
05: 5,001 to 7,500 479 13.8
06: 7,501 to 10,000 643 18.5
07: 10,001 to 15,000 646 18.6
08: 15,001 to 20,000 177 5.1
9: 20,001 to 30,000 57 1.6
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(in Rs.)
10: 30,001 to 50,000 43 1.2
11: Over 50,000 18 5
98: No answer 89 2.5
Total 3482 100.0
Z16: Do you or members of your household have the following things?

a: Cat/Jeep/Van

1: No 2966 85.2

2: Yes 516 14.8

Total 3482 100.0
b: Scooter/Motorcycle/Moped

1: No 943 27.1

2: Yes 2539 72.9

Total 3482 100.0
c: Air conditioner

1: No 3126 89.8
2: Yes 355 10.2
Total 3482 100.0

d: Computet/laptop/IPad

1: No 2838 81.5

2: Yes 644 18.5

Total 3482 100.0
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Electric fan/cooler

1: No 1021 29.3
2: Yes 2461 70.7
Total 3482 100.0

Washing machine

1: No 2602 74.7
2: Yes 880 253
Total 3482 100.0

Fridge

1: No 1951 56.0
2: Yes 1531 44.0
Total 3482 100.0

Television

1: No 449 12.9
2: Yes 3033 87.1
Total 3482 100.0

Bank/post office account

1: No 316 9.1

2: Yes 3166 90.9

Total 3482 100.0
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ATM/Debit/Credit Card

1: No 806 23.2
2: Yes 2676 76.8
Total 3482 100.0

LPG gas

1: No 763 21.9
2: Yes 2719 78.1
Total 3482 100.0

Internet connection in the house

1: No 2889 83.0
2: Yes 592 17.0
Total 3482 100.0

Toilet inside your house

1: No 1162 33.4
2: Yes 2320 66.6
Total 3482 100.0

Pumping set

1: No 2787 80.0

2: Yes 695 20.0

Total 3482 100.0
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o: Tractor

1: No 3113 89.4
2: Yes 369 10.6
Total 3482 100.0
Z.18: What’s your monthly household income after putting together the income of all members?
N (%)
01: Upto 1,000 31 9
02: 1,001 to 2,000 112 3.2
03: 2,001 to 3,000 168 4.8
04: 3,001 to 5,000 357 10.2
05: 5,001 to 7,500 385 11.1
06: 7,501 to 10,000 677 19.4
07: 10,001 to 15,000 833 23.9
08: 15,001 to 20,000 393 11.3
9: 20,001 to 30,000 244 7.0
10: 30,001 to 50,000 125 3.6
11: Over 50,000 43 1.2
98: No answer 116 3.3
Total 3482 100.0
Pz11:  In which language do you mostly speak at your home?
02: Bengali 7 2
03: Bodo 2 1
04: Dogti 2 1
05: English 2 1
06: Gujarati 12 3
07: Hindi 96 2.8
08: Kannada 2767 79.5
10: Konkani 45 1.3
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12: Malayalam 2 1
14: Marathi 6 2
17: Punjabi 1 0
21: Tamil 23 v
22: Telugu 47 1.4
23: Urdu 153 4.4
24: Kodava Takk/Kodavu 20 .6
25: Tulu 34 1.0
27: Beary/Byati 2 1
28: Koraga 0 0
68: Lakher 25 7
71: Konyak 1 0
80: Other Indian Language 10 3
82: Other European Languages 3 1
98: No answer 221 6.4
Total 3482 100.0
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